Dap an bai 2 trang 122 sach giao khoa hinh hoc 16p 11

Cach gidi 2 trang 122 SGK hinh hoc I&p 11 Cau héi trac nghiém 6n tap chwong 3 : Vecto trong khong
gian. Quan hé vuong goc trong khong gian

1. Dé bai

Tim ménh dé sai trong cdc mé¢nh dé sau day:

el el 55
A VIiNM 4+ NP = 0 nén N la trung diém cia doan M P
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B. Vi I 14 trung diém cia doan AB nén tir mot diém O bat ki ta c6: OI = 3(0A + OB)

— — — - . § .
C. T héthic AB = 2AC — 8AD tasuyrabavecto AB, AC , AD dong phang

D.Vi AB + BC + CD + DA = 0nén bén diém A, B,C,D cling thudéc mét mat phang.

2. Pap an - huéng dan

(A) Ménh dé A dang vi N 1a trung diém cta doan M P nén: NM = —-NP = NM + NP =0
(B) Ménh dé B ding
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Ol =0A + Al
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Ol = OB + BI
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= 201 = OA +OB+(AI +BI)
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Vi I 1a trung diém clia doan thang ABnén: AI +~ BI = 0 = 201 = 0OA + OB
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Vay O = %(OA +OB)

(C) Ménh dé C ding do thda man didu kién 3 vector dbng phang.
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(D) Ménh dé Dsaivi AB + BC + CD + DA = AA = 0 (lubn ding)
Vay chon D.
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